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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΔΗΜΟΣ ΚΙΛΚΙΣ 
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΙΛΚΙΣ (ΔΕΥΑΚ) 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: 1ο χιλιόμετρο Κιλκίς Ξηρόβρυση, 61100 Κιλκίς 
ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ: 23410 29330     FAX: 23410 29320 

Email: info@deyak.gr,   Ιστοσελίδα: www.deyak.gr 

Από το πρακτικό της αριθμό  5/2016 Συνεδρίασης του Διοικητικού  Συμβουλίου της 
Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Κιλκίς. 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ: Της 05/04/2016 Ημέρα: Τρίτη  Ώρα: 13:00 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ: Έγγραφη        Ημερομηνία: 31/03/2016 

 
Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία αφού σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν 
παρόντα έξι (6) 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

1) Δημήτριος Σισμανίδης, Δήμαρχος Κιλκίς, Πρόεδρος 
2) Ιωάννης Σισμανίδης, Δημοτικός Σύμβουλος, Αντιπρόεδρος 

3) Δημήτριος Τσαντάκης, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος  
4) Παναγιώτης Καλτσίδης, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος 

5) Γεώργιος Περπερίδης, Εκπρόσωπος Δημοτών, Μέλος  
6) Ουρανία Κασκαμανίδου, Εκπρόσωπος Συλλόγου εργαζομένων, Μέλος  

ΑΠΟΝΤΕΣ 

7) Σοφία Μαυροπούλου, Εκπρόσωπος Ιατρικού Συλλόγου, Μέλος 

 

ΘΕΜΑ 3Ο - ΑΠΟΦΑΣΗ 5-60/5-4-2016 – ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 
 
 
Χορήγηση βεβαίωσης αποδοχής των επεξεργασμένων στραγγισμάτων που 

παράγονται από το ΧΥΤΑ του Δ. Kιλκίς, μεταβατικά, μέχρι την ολοκλήρωση της 
αναβάθμισης/επέκτασης των υφιστάμενων έργων επεξεργασίας στραγγισμάτων 
 
Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς εισηγούμενος το ΤΡΙΤΟ θέμα ΕΚΤΟΣ της  ημερήσιας διάταξης 

έθεσε υπόψη του Διοικητικού Συμβουλίου τον τίτλο του θέματος.  
 

Ενημέρωση για το παραπάνω θέμα έγινε από τον κ. Παραγιο ιωάννη, Προϊστάμενο Τεχνικής 
Υπηρεσίας της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς, ο οποίος έθεσε υπόψη του Δ.Σ. το θέμα χορήγησης βεβαίωσης 
αποδοχής των επεξεργασμένων στραγγισμάτων που παράγονται από το ΧΥΤΑ του Δ. Kιλκίς, 

μεταβατικά, μέχρι την ολοκλήρωση της αναβάθμισης/επέκτασης των υφιστάμενων έργων 
επεξεργασίας στραγγισμάτων σύμφωνα με την παρακάτω εισήγηση που έχει ως εξής : 

 
 
ΘΕΜΑ: Χορήγηση βεβαίωσης αποδοχής των επεξεργασμένων στραγγισμάτων που 

παράγονται από το ΧΥΤΑ του Δ. Kιλκίς, μεταβατικά, μέχρι την ολοκλήρωση της 
αναβάθμισης/επέκτασης των υφιστάμενων έργων επεξεργασίας στραγγισμάτων. 

 
Λαμβάνοντας υπόψη: 
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Την με αριθ. πρωτ.: 3441/28-03-2016, αίτηση χορήγησης βεβαίωσης αποδοχής των 
επεξεργασμένων στραγγισμάτων που παράγονται από το ΧΥΤΑ του Δ. Kιλκίς, μεταβατικά, μέχρι 

την ολοκλήρωση της αναβάθμισης/επέκτασης των υφιστάμενων έργων επεξεργασίας 
στραγγισμάτων Δήμου Κιλκίς, στην Ε.Ε.Λ Κιλκίς : 

 
 
«ΘΕΜΑ: Χορήγηση βεβαίωσης αποδοχής των επεξεργασμένων στραγγισμάτων που 

παράγονται από το ΧΥΤΑ του Δ. Kιλκίς, μεταβατικά, μέχρι την ολοκλήρωση 

της αναβάθμισης/επέκτασης των υφιστάμενων έργων επεξεργασίας 

στραγγισμάτων 

 

ΣΧΕΤ: Υπ’ αριθμ. 9757/29.01.2016 έγγραφο του Τμήματος Περιβαλλοντικού και 

Χωρικού  Σχεδιασμού της Α.Δ.Μ-Θ. 

 

Ο Περιφερειακός Σύνδεσμος ΦΟΔΣΑ Κεντρικής Μακεδονίας υλοποιεί  τη μελέτη με τίτλο 
«ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΜΕΛΕΤΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΟΡΩΝ ΧΥΤΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ». Στο ανωτέρω πλαίσιο εκπονείται και η ΜΕΛΕΤΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ 

ΕΠΙΠΤΩΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ-ΑΝΑΝΕΩΣΗ ΤΩΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΟΡΩΝ ΤΟΥ 
ΕΡΓΟΥ: «ΜΟΝΑΔΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΚΡΗΣΤΩΝΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 

ΚΙΛΚΙΣ ΤΟΥ Ν. ΚΙΛΚΙΣ». 
Ο ΧΥΤΑ χωροθετείται στη θέση «Κρηστώνη» που ανήκει στα διοικητικά όρια της Δ.Ε. Κιλκίς, 
του Δήμου Κιλκίς του Π.Ε. Κιλκίς. Για την επεξεργασία των στραγγισμάτων του ΧΥΤΑ έχει 

εγκατασταθεί σύστημα επεξεργασίας αυτών.  
Ο Περιφερειακός Σύνδεσμος ΦΟΔΣΑ Κεντρικής Μακεδονίας, με σκοπό τη γενική βελτίωση της 

λειτουργίας των εγκαταστάσεων, βρίσκεται σε διαδικασία αδειοδότησης  φυσικού  αποδέκτη 
των επεξεργασμένων στραγγισμάτων. Για την ασφαλή διάθεση των επεξεργασμένων 

στραγγισμάτων στο παρακείμενο ρέμα, θα απαιτηθεί επέκταση/αναβάθμιση των υφιστάμενων 
εγκαταστάσεων προκειμένου αυτές να ανταποκρίνονται στα αυστηρά ποιοτικά χαρακτηριστικά 
των επεξεργασμένων στραγγισμάτων προκειμένου αυτά να διατεθούν στο ρέμα. 

Μέχρι την ολοκλήρωση των απαιτούμενων έργων επέκτασης/αναβάθμισης της εγκατάστασης 
επεξεργασίας, ο Περιφερειακός Σύνδεσμος ΦΟΔΣΑ Κεντρικής Μακεδονίας (κατ’ απαίτηση του 

Τμήματος Περιβαλλοντικού και Χωρικού  Σχεδιασμού της Α.Δ.Μ-Θ) θα πρέπει, μεταβατικά, να 
οδηγεί μέρος των επεξεργασμένων σε άλλες αδειοδοτημένες εγκαταστάσεις και αυτά να 
επανακυκλοφορούν μόνο κατά τις περιόδους  που ο ΧΥΤΑ έχει ανάγκη σε υγρασία. 

Για τους παραπάνω λόγους αιτούμαστε την από μέρους σας χορήγηση σχετικής βεβαίωσης 
αποδοχής με την οποία θα καθορίζεται η δυνατότητα μεταφοράς των επεξεργασμένων 

στραγγισμάτων του ΧΥΤΑ Κιλκίς στην Εγκατάσταση Επεξεργασίας Λυμάτων του Δ. Κιλκίς, για 
το διάστημα από σήμερα μέχρι και την ολοκλήρωση των απαιτούμενων έργων 
επέκτασης/αναβάθμισης της εγκατάστασης επεξεργασίας στραγγισμάτων του ΧΥΤΑ Κιλκίς. 

 
Η ημερήσια ποσότητα των επεξεργασμένων στραγγισμάτων που θα μεταφέρεται στην 

εγκατάσταση σύμφωνα με το υδρολογικό ισοζύγιο του ΧΥΤΑ  θα είναι η κάτωθι:  
 

ΜΗΝΑΣ 
ΜΕΣΗ ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗ 
ΣΤΡΑΓΓΙΣΜΑΤΩΝ (m3/day) 

ΙΑΝ 34,70 

ΦΕΒ 25,42 

ΜΑΡ 15,49 

ΑΠΡ 10,79 

ΜΑ 1,85 

ΙΟΥΝ 1,91 

ΙΟΥΛ 1,85 

ΑΥΓ 1,85 

ΣΕΠ 1,91 
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ΟΚΤ 14,17 

ΝΟΕ 31,03 

ΔΕΚ 46,49 

Μ.Ο. 15,59 

 

Οι τιμές των ποιοτικών χαρακτηριστικών τους θα είναι οι εξής: 
 

ΠΑΡΑΜΕΤΡΟΣ ΤΙΜΗ 

BOD5 (mg/l) ≤20 

COD (mg/l) ≤80 

Αιωρούμενα στερεά SS (mg/l) ≤20 

Ολικό άζωτο Ν (mg/l) ≤10 

Oλικός φωσφόρος P (mg/l) ≤2 

pH 6,5-8,5 

Διαλυμένο οξυγόνο(mg/l) ≥5 

Ολικός αριθμός κολοβακτηριοειδών ≤50/100ml 

Βαρέα μέταλλα και επικίνδυνες τοξικές ουσίες Απουσία 

 

Σύμφωνα με την ανωτέρω αίτηση προτείνεται η χορήγηση βεβαίωσης αποδοχής των 
επεξεργασμένων στραγγισμάτων που παράγονται από το ΧΥΤΑ του Δ. Kιλκίς, μεταβατικά, μέχρι 

την ολοκλήρωση της αναβάθμισης/επέκτασης των υφιστάμενων έργων επεξεργασίας 
στραγγισμάτων. 

Το Δ.Σ. αφού μελέτησε όλα τα παραπάνω και άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έπειτα από 
διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη το Ν. 1069/1980, όπως τροποποιήθηκε με το Ν. 

2307/95 (ΦΕΚ 113/15-06-95) 

 

Αποφάσισε και εγκρίνει ομόφωνα 
 

 Εγκρίνει την αποδοχή  των επεξεργασμένων στραγγισμάτων που παράγονται από το ΧΥΤΑ 

του Δ. Kιλκίς, μεταβατικά, μέχρι την ολοκλήρωση της αναβάθμισης/επέκτασης των 

υφιστάμενων έργων επεξεργασίας στραγγισμάτων. 

 H τιμή αποδοχής των στραγγιδίων ορίζεται σε 2 €/m3. 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 5-60/5-4-2016. 

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύνεται η συνεδρίαση. 

Για το παραπάνω θέμα συντάχτηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως εξής: 

 

 

Ο Πρόεδρος της ΔΕΥΑ Κιλκίς 
 

Δημήτριος Σισμανίδης 

Δήμαρχος Κιλκίς 


